



平成 28 年 6 月 6 日

各 位

会 社 名 林兼産業株式会社  
代表者名 取締役社長 熊山 忠和  
(コード番号 2286 東証第一部)  
問合せ先 管理本部総務部長 小野 康之  
(TEL. 083 - 266 - 0210)

**(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

当社が平成 28 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信」において、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 訂正の内容

#### 【添付資料 28 ページ】

#### 5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(退職給付関係)

#### 2. 確定給付制度

(6) 退職給付に係る調整額

(訂正前)

退職給付に係る調整額に計上した項目（税効果控除前）の内訳は次のとおりであります。

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 28 年 3 月 31 日)
会計基準変更時差異	163,249	—
数理計算上の差異	23,091	<u>19,527</u>
過去勤務費用	3,012	3,012
合計	189,353	<u>22,540</u>

(訂正後)

退職給付に係る調整額に計上した項目（税効果控除前）の内訳は次のとおりであります。

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 28 年 3 月 31 日)
会計基準変更時差異	163,249	—
数理計算上の差異	23,091	<u>18,229</u>
過去勤務費用	3,012	3,012
合計	189,353	<u>21,242</u>

以 上